

From: HRVATSKI FOKUS - [administrator@hrvatski-fokus.hr](mailto:administrator@hrvatski-fokus.hr);  
 Sent: Thursday, February 11, 2016 9:49 AM  
 To: [damir.borovcak1@inet.hr](mailto:damir.borovcak1@inet.hr)  
 Subject: Ivica Đikić

Ovaj e-mail sa "Hrvatski Fokus" vam je poslao/la HRVATSKI FOKUS ( [administrator@hrvatski-fokus.hr](mailto:administrator@hrvatski-fokus.hr) ).  
 Ovaj link će vam možda isto biti interesantan: <http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/najnovije-vijesti/16031-ivica-dikic-ja-sam-dragovoljac-hos-a>;

Ivica Đikić : Ja sam dragovoljac HOS-a!  
 Objavljeno četvrtak, 11. veljače 2016.

**"Ja sam pripadnik elitnih postrojbi HOS-a!"**

**Što je o sebi pisao Ivica Đikić 18. studenoga 2003.?**

*Tko je Ivica Đikić? Borac za ljudska prava ili pripadnik HOS-a? Tko je Ivica Đikić? Simpatizer Milorada Pupovca ili pripadnik HOS-a? Tko je Ivica Đikić? Glavni urednik jugonostalgijaškoga Novog lista i velikosrpskih Pupovčevih Novosti ili „hrvatski Boško Buha“? Tko je stvarni Ivica Đikić? Novinar „domoljubnog“ Ferala ili provokator? Puno je pitanja tko je Ivica Đikić. Zato je najbolje da on sam – Ivica Đikić – o sebi kaže što je on ustvari. Prenosimo pismo Ivice Đikića iz Tomislavgrada svome sugrađaninu novinaru Petru Milošu prije 13 godina, koje je objavljeno u Slobodnoj Dalmaciji na 12. obljetnicu pada Vukovara (<http://arhiv.slobodnadalmacija.hr/20031118/bih02.asp>). Iz ovoga se pisma najbolje vidi tko je Ivica Đikić. Iz ovoga pisma se najbolje vidi može li se vjerovati ovome čovjeku kao čovjeku, ali i kao novinaru, jer, ne zaboravimo, on danas tvrdi da se bavi „istraživačkim novinarstvom“. Evo mu prilike da nas na to sam podsjeti.*

**„IVICA ĐIKIĆ ODGOVARA PETRU MILOŠU“**

**Napad na dragovoljce**

*Je li mi to hvala što sam s nepunih petnaest godina - kao neka hrvatska verzija neustrašivog Boška Buhe - pristupio HOS-ovim dragovoljcima odlučan u nakani da branim svoj dom i svoju domovinu, pa i da poginem za svoj narod!?*



*Petre Milošu (u nastavku teksta P.M.), najprije vas ukratko moram upoznati s dilemom koja mi se javila kad sam pročitao vaš*

*domaći sastavak pod naslovom "Podvala ludosti", što je tiskan u Slobodnoj Dalmaciji u četvrtak 13. studenoga: naime, imati posla s vašom osobom ili vaš prepustiti dobroj staroj Gospođi Ignoranciji koja se katkad zna ispostaviti ponajboljim lijekom za samoprogllašene rodoljubne mesije i birtijske branitelje grandioznih vrijednosti poput hrvatstva, Crkve u Hrvata i Glavnog Grada u Hrvata? Kao što je očito, odlučio sam se za prvu soluciju i tome su dva razloga. Prvi i važniji jest taj da ste udarili na moj ratni put i na moje domoljublje; drugi, i nešto manje važan, razlog sadržan je u činjenici da, ipak, nisam toliko plemenit e da bih vas poštedio serije pitanja poslije koje vam neće preostati ništa drugo nego da se sagnete ispod stola i pokupite ostatke svoje ljudske vjerodostojnosti i moralnosti, te da iste potom odnesete na kakvo obližnje groblje i tamo ih sahranite uz prigodno intoniranje Lijepa naše.*

*Najprije, otkud vama, gospodine P.M., pravo da jednog dragovoljca HOS-a svrstavate među "protivnike svog naroda", kako ste nadnaslovili svoj pismeni rad "Podvala ludosti"? Primjećujem li to u vašem tekstu stanovitu dozu prezira i poruge spram hrabrih hrvatskih dragovoljaca koji su obranili ugroženo hrvatstvo? Zar vam uistinu ništa ne znači viteška borba nas hrvatskih dragovoljaca i naša spremnost da svoje mlade živote položimo na oltar domovine? Zar je opet došlo vrijeme da jedan hrvatski dragovoljac - pače, pripadnih elitnih postrojbi HOS-a - ne smije javno kazati sve što misli o bilo kojoj temi? Zar je došao vakat kad će nam pozadinci koji su rat proveli po podrumskim kriznim štabovima određivati što smijemo misliti i govoriti? Nameće li nam to P.M. opet "hrvatsku šutnju", naime, ono što je i sam tako zdušno prakticirao u vrijeme dok je kruh zarađivao po komunističkim totalitarnim utvrdama poput Oslobođenja ili Radio-televizije Sarajevo? Jesmo li se za to borili? I je li mi to hvala što sam s nepunih petnaest godina - kao neka hrvatska verzija neustrašivog Boška Buhe - pristupio HOS-ovim dragovoljcima odlučan u nakani da branim svoj dom i svoju domovinu, pa i da poginem za svoj narod!?*

*Ali, jok, nema u P.M.-u zahvalnosti ili barem elementarnog respekta. A tome je tako zato što su upravo hrvatski dragovoljci - među koje se s ponosom svrstavam - možda i najzaslužniji što se u prah i pepeo pretvorila ona socijalistička idila u kojoj se P.M. snalazio poput ribe u vodi, pardon, vodi. Za iskazane napore u borbi za hrvatsku stvar naš je P.M. čak dobio i stan od komunističkih monstruma koji su htjeli zatrti sve hrvatsko. Kad je dosanjan stoljetni san hrvatskih domoljuba - među koje, kao pripadnih specijalnih HOS-ovih jedinica, svakako spadam - i kad se "tamnica naroda" raspala, naš nam je vječni P.M. objavio kako je on tamnicu rušio iznutra, ali mu nije palo na pamet da vrati onaj stan što ga je od komunista dobio za zasluge u rušenju komunizma, pardon, širenje hrvatskih ideja, pardon, za širenje komunizma ili što već.*

*Kako hrvatski dragovoljci u principu ne vjeruju onima što tvrde da su nešto iznutra rušili dok su izvana to nešto marljivo gradili, tako se P.M. morao dokazivati, a da bi se dokazao, morao se trajno oprostiti sa zdravim razumom. Pa je onda veličao hrvatstvo, pisao o hodžama koji prde dok se klanjaju, ulizivao se gvardijanima i zagrebačkim vucibatinama, prokazivao nacionalne izdajnike i muslimanske zetove, prozivao komunističke slugane i sarajevski*

*pripuze... Činjenice nisu bile bitne u tom dokazivanju: on, recimo, plače nad manjkom Hrvata u Sarajevu ne videći da je iz Hercegovine u posljednjih deset godina otišlo najmanje tristo tisuća istih tih Hrvata, a sve zahvaljujući mudroj politici hrvatskih glavešina i crkvenih glavara u koje se P.M. iznenada zaljubio kad su do đavla otišli njegovi stari poslodavci. Tako hrvatski dragovoljci opet plaćaju račun privatnih frustracija onih tipova koji su, poput našeg veselog P.M.-a, prevalili put od komiteta do sakristije, pa nam sad tu frustiranost pokušavaju prodati u formi obrane hrvatskih interesa koje, vjerovali ili ne, ugrožava jedan hrvatski dragovoljac. Za dom spremni!*

**IVICA ĐIKIĆ DRAGOVOLJAC HOS-A«**

(Slobodna Dalmacija, (<http://arhiv.slobodnadalmacija.hr/20031118/bih02.asp>) utorak, 18. 11. 2003., str. 2 od 3)

**Marijan Majstorović**